

## **ВАЖНО СЪОБЩЕНИЕ**

### **ИНФОРМАЦИЯ ЗА ВСИЧКИ ЛИЦА, ПОДЛЕЖАЩИ НА ПРЕОСВИДЕТЕЛСТВАНЕ ОТ ТЕЛК.**

СЪГЛАСНО ПРОМЕНИТЕ В ЗАКОНА ЗА ХОРАТА С УВРЕЖДАНЯ И ЧЛ. 101 Б ОТ ЗАКОНА ЗА ЗДРАВЕТО, ПУБЛИКУВАНИ В /ДВ, БР. 8 ОТ 25.01.2023 Г./, ВИ УВЕДОМЯВАМ ЗА СЛЕДНОТО:

**1.РЗИ-БУРГАС, УВЕДОМЯВА СЛУЖЕБНО ЧРЕЗ ИЗПРАЩАНЕ НА ПИСМА С ОБРАТНА РАЗПИСКА ДО ВСИЧКИ ЛИЦА, ПОДЛЕЖАЩИ НА ПРЕОСВИДЕТЕЛСТВАНЕ НЕ ПО-КЪСНО ОТ 4 МЕСЕЦА ПРЕДИ ИЗТИЧАНЕ НА ОПРЕДЕЛЕНИЯ В ЕКСПЕРТНОТО РЕШЕНИЕ СРОК НА ТРАЙНО НАМАЛЕНА РАБОТОСПОСОБНОСТ/ВИД И СТЕПЕН НА УВРЕЖДАНЕ.**

СПИСЪК НА ЛИЦАТА ПОДЛЕЖАЩИ НА ПРЕОСВИДЕТЕЛСТВАНЕ СА В ИНФОРМАЦИОННАТА БАЗА ДАННИ И СА ИЗГОТВЕНИ ОТ „ИНФОРМАЦИОННО ОБСЛУЖВАНЕ“ –СОФИЯ.

**2.КОГАТО ЛИЦАТА СА ПОДАЛИ ЗАЯВЛЕНИЕ-ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА ПРЕОСВИДЕТЕЛСТВАНЕ НЕ ПО-КЪСНО ОТ ТРИ МЕСЕЦА ПРЕДИ ИЗТИЧАНЕ НА СРОКА НА ЕКСПЕРТНИТЕ ИМ РЕШЕНИЯ И ОТ ТЕЛК НЕ СА УСТАНОВЕНИ СТЕПЕНТА НА ТРАЙНО НАМАЛЕНАТА РАБОТОСПОСОБНОСТ/ВИДЪТ И СТЕПЕНТА НА УВРЕЖДАНЕ ПО ЗАЯВЛЕНИЕТО, Е НАЛИЦЕ ЗАБАВЯНЕ В МЕДИЦИНСКАТА ЕКСПЕРТИЗА, ПРИ КОЕТО СЕ УДЪЛЖАВА ВАЛИДНОСТТА НА ПОСЛЕДНОТО ИЗДАДЕНО ЕКСПЕРТНО РЕШЕНИЕ ДО ИЗДАВА НА НОВО ЕКСПЕРТНО РЕШЕНИЕ. В СРОК ОТ ЕДИН МЕСЕЦ**

ЛИЦАТА НА КОИТО ИМ ПРЕСТОИ ПРЕОСВИДЕТЕЛСТВАНЕ ТРЯБВА ДА СЕ ОБЪРНАТ КЪМ ЛИЧНИЯ/ЛЕКУВАЩ ЛЕКАР ЗА ИЗГОТВЯНЕ НА МЕДИЦИНСКО НАПРАВЛЕНИЕ, КОЕТО ДА БЪДЕ ВЪВЕДЕНО В ИНФОРМАЦИОННАТА БАЗА ДАННИ. ДОКУМЕНТИТЕ – МЕДИЦИНСКО НАПРАВЛЕНИЕ, МЕДИЦИНСКИ ДОКУМЕНТИ /ОТ ПОСЛЕДНИТЕ 12 МЕСЕЦА/, ЛИЦАТА ТРЯБВА ДА ПРЕДСТАВЯТ В РЕГИОНАЛНАТА КАРТОТЕКА НА МЕДИЦИНСКИТЕ ЕКСПЕРТИЗИ ЗА ИЗГОТВЯНЕ НА ЗАЯВЛЕНИЕ-ДЕКЛАРАЦИЯ НЕ ПО-КЪСНО ОТ ТРИ МЕСЕЦА ПРЕДИ ИЗТИЧАНЕ НА ЕР НА ТЕЛК, НА АДРЕС: **РКМЕ – БУРГАС, БУЛ. „ СТЕФАН СТАМБОЛОВ“ № 73 В СГРАДАТА НА ДКЦ-1 БУРГАС ЕТ.1**

**3.ИЗГОТВЕНИТЕ ДОКУМЕНТИ-МЕДИЦИНСКО НАПРАВЛЕНИЕ, ЗАЯВЛЕНИЕ-ДЕКЛАРАЦИЯ И МЕДИЦИНСКИТЕ ДОКУМЕНТИ СЕ ПРЕДОСТАВЯТ НА ТЕЛК-БУРГАС ОТ**

**РКМЕ. В СЛУЧАЙ, ЧЕ ТЕЛК ИЗИСКВА ДОПЪЛНИТЕЛНИ МЕДИЦИНСКИ ДОКУМЕНТИ ИЗПРАЩА ПИСМО ДО ЛИЦЕТО, КАКТО И ОПРЕДЕЛЕНАТА ДАТА ЗА ОСВИДЕТЕЛСТВАНЕ.**

**4.В СЛУЧАЙ, ЧЕ ЛИЦЕТО НЕ МОЖЕ ПО ЗДРАВΟΣЛОВНИ ПРИЧИНИ ДА СЕ ЯВИ ПРЕД ТЕЛК Е НЕОБХОДИМО ДА СЕ ПРЕДСТАВИ ДОКУМЕНТ В ТЕЛК, ИЗДАДЕН ОТ ЛИЧНИЯ ЛЕКАР.**